

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

叉车不慎开进货梯坠到二楼

“吊葫芦”救出被困司机



叉车内的被困男子被救出来。 消防供图

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 徐文昊) 11月26日上午,历山北路附近一市场仓库内,一辆叉车不慎从四楼撞进货梯,坠落在停靠在二楼的轿厢顶部。济南公安消防盖家沟中队接警后,利用起重滑轮等小型设备,历时三小时成功将被困叉车内的男子救出。

26日10时许,济南公安消防盖家沟中队接到报警:历山北路附近一仓库内,一辆叉车不慎撞进了货梯内,叉车内一男子被困。“叉车是从仓库四楼不慎撞开货梯门,跌进电梯井的。”接警赶赴现场后,济南公安消防盖家

沟中队的消防官兵不由深吸一口冷气。由于事发时电梯轿厢正停靠在二楼,导致撞进电梯井的叉车底朝上砸在了轿厢顶部,“而且,4楼与2楼的落差达十多米。”

此时,被困男子被夹在叉车与轿厢中间。起初,消防官兵试图从二楼用液压顶杆将叉车顶起,但由于电梯轿厢顶部是铁皮制造的,难以承受叉车的重量,消防官兵只能改变策略:先用钢丝绳将叉车固定,然后再从上方借助起重设备将叉车吊起。

“叉车三四吨重,电梯井内空间狭小,无法使用大型起重设备。”11月27日,济南消防盖家沟

中队指导员刘昕告诉记者,而像起重滑轮也就是俗称的吊葫芦这种小型设备,起吊重量一般在2吨左右。无奈,消防官兵又赶紧调来了一套起吊重量可达5吨的“吊葫芦”。

在电梯井四楼上方找到合适的承重点,设置好起重滑轮后,消防官兵携带钢丝绳下到二楼轿厢顶部,系在叉车上。

一切准备妥当,消防官兵慢慢拽动起重滑轮上的钢索,电梯井内的叉车被一点点吊上来。

最终,经过消防官兵近三个小时的努力,叉车内的男子被成功救出。

两天新生儿患急症 巡逻民警驱车送医院

本报96706热线消息(记者 尉伟) 孩子刚出生两天突发溶血性黄疸,11月26日,莱芜的卢先生和家人一起抱着孩子乘坐长途车往济南赶。可是,他们在经十路附近下车后不知去医院该怎么走了。此时,卢先生看到有巡逻警车经过,立即上前求助。

26日上午10时许,槐荫巡逻三中队民警李凯和同事一起驾驶着警车巡逻到经十路和党杨路路口附近时,突然发现路边有一个怀抱包裹的中年男子不停地向巡逻车招手示意。民警感觉男子肯定有什么急事儿,于是立刻停车上前

询问。

拦车男子焦急地告诉民警,他姓卢,老家莱芜,抱着的包裹里是他刚刚出生两天的孩子。孩子一出生就被查出患有溶血性黄疸,而且病情越来越严重,在当地医院无法医治后,卢先生当天和家人一起抱着孩子来到济南,打算去省立医院就诊。

可是,从附近下了车,人生地不熟的他们也不知道医院该怎么走了。了解情况后,110民警立刻向指挥中心汇报,然后迅速将卢先生和家人送到了省立医院急诊室,为孩子的救治赢得了宝贵的时间。

消防用登高车 “捅”掉扰民马蜂窝

本报96706热线消息(记者 尉伟) 26日12时许,济南公安消防茂岭山中队接到报警,位于二钢幼儿园门外的树梢上有大型马蜂窝,对附近居民产生较大影响。中队立即出动一部登高平台消防车赶赴现场。

据了解,该马蜂窝位于树

梢上,距离地面十余米,直径有60厘米,消防人员随即展开登高平台,两名消防员身着防化服手持断电钳对树梢周围进行裁剪,随后用麻布袋将马蜂窝套住。由于风力较大,消防官兵经过近一个小时,才将巨大的马蜂窝成功摘除。

喜喜送 开启洗衣新净界



喜喜送网络干洗平台依托互联网,创立国内首家“云洗衣”概念,采用O2O(线上到线下)模式,线上下单、上门取送。为您提供洗衣、家纺清洗、鞋类清洗养护、奢侈品保养、家政等生活服务,让您足不出户,享受健康快捷的洗衣新净界!



新婚前夜出乱子 待嫁女驱车遭罚款

24日晚9:18,一辆疾驰的红色宝马车行驶在旅游路上,车内焦急的司机在黄灯亮时毫无踩刹车的迹象,铤而走险的在红灯亮之前的一秒钟驶过了路口。正在路口作业查酒驾的交警拦下了这辆红色宝马车,经过酒精测试,此女子并未饮酒,那为何在交警眼皮底下不顾交通规则铤而走险的闯黄灯呢?

据悉,女子姓魏,超速行驶并违反交通规则其实另有原因。再过10个小时,就是魏小姐举行婚礼的大喜之日,魏小姐私人定制的价值3万元的婚纱刚刚在家试穿时,不慎将一杯果汁洒在了裙摆正中间很大一片。魏小姐如此焦急开车,是在到处寻找干洗店。

由于时间已晚,很多干洗店

都已关门,好不容易看到一家还在营业,可仅有8个小时的时间,即使给三倍的价钱,干洗店也不肯接这单活——第一,时间紧;第二,魏小姐的婚纱属于贵重物品,上面镶满了亮晶晶的水钻。得知这个情况,准新娘魏小姐都急哭了!

这时一位正在遛狗的女士路过,在听了魏小姐一番解释后,安慰魏小姐不用着急,掏出手机打了个电话,并请魏小姐把家庭住址告诉了电话另一端的接线员,然后就挂了电话,并告诉魏小姐,抓紧回家等着,会有人去家里收婚纱的。魏小姐虽然很疑惑,但当下也没有别的办法,抱着最后一丝希望,交了罚款,驱车回家。

魏小姐到家20分钟之后,就有一名穿着“喜喜送”工装的男子

上门,利索地将魏小姐的婚纱打包密封,填写完收货单,留下一句“明早8点之前送到”就匆匆的走了。

第二天早上7点55分,“喜喜送”公司的派送员准时地将婚纱送到了魏小姐手中,从“喜喜送”的密封包里拿出的婚纱雪白并伴有清新的香味,跟新的一样,裙摆上的污渍一点也看不出来了!

魏小姐的婚礼准时进行,没有任何瑕疵!于是婚礼过后,魏小姐将“喜喜送”0531-58715757的收件电话牢牢的存在了手机上,并通过“喜喜送”的工作人员得知昨晚帮她燃眉之急的女士正是“喜喜送”的金卡VIP客户,魏小姐也毫不犹豫地成为了“喜喜送”公司的VIP客户。

喜喜送 您身边的洗衣总管

电话呼叫“洗衣总管”：“喜喜送”公司采用“无门店”营销模式,省去中间所有环节,将实惠直接给顾客,只需拨打电话0531-58715757,“喜喜送”公司遍布全市的专业收件员,就会在您指定的时间,到您指定的地点,收取您的物品,并在清洗完毕后,以同样的方式送回您手中,真正做到“管家式服务”!

动动手指干洗到家:

在“喜喜送”网络干洗平台www.jnbossclean.com注册成为会员后,就像网络购物一样方便,将您需要清洗的物品点击放入购物车并结算,“喜喜送”的工作人员就会与您联系,确定上门服务的时间,做到“干洗到家”。

大型基地 确保干洗品质:

“喜喜送”公司采用德国进口干洗设备,韩国进口洗涤剂,达到食品级安全标准,在确保您衣物光亮如新的同时,杀菌-除异味-密封,无菌流水作业,保证您的穿衣安全。

市场混杂 干洗内幕:

按照常理来说,一个清洁污垢的地方,本身应该会比较干净整洁的,但据笔者调查发现,在很多干洗门店,顾客送来的衣服,常常随手被扔在地上,而且店面后的洗衣房里,洗衣设备锈迹斑斑,洗衣房角落脏乱不堪。顾客来洗衣店,往往是因为高档衣物需要干洗或者专业洗涤,但具有讽刺意味的是,衣物到了干洗店一下

子都成了“衣无贵贱”。一些国际名牌的衣服,在这里也扔在地上任人踩踏,同这些奢华衣物“并肩享受”同样待遇的,还有理发店的毛巾,沙发垫,床单,被罩,甚至是沾满动物体毛的宠物垫!

设备先进 一切从严:

“喜喜送”公司从员工入手,每一位在洗衣房工作的员工,在进入洗衣房之前,全部进行过高温灭菌处理,德国进口的大型洗涤设备,采用水循环和过滤技术,从水源开始处理,洗涤过后的水质,依然可以达到饮用水标准。

全程密封 分类分管:

“喜喜送”所有上门收取的衣物,都会放入一次性无菌密封包,再运送到中转站,根据衣物的材质进行分类,标注,再次密封打包,统一运送到“喜喜送”洗涤基地。

品质决定 专业洗涤:

由于“喜喜送”公司采用“无门店”营销模式,省去中间费用,将服务做到全方位,所以能做到保证衣物洗涤品质的同时,贴心到位的进行收-洗-送,三位一体的全面服务,在国外这种模式成为“boss clean”。

“喜喜送”公司引用国外先进模式及核心技术,用服务改变您的生活,用品质保证您的健康,用诚信赢得您的信赖!

5元洗羽绒服 仅限前100名
请致电“喜喜送”客服电话:
0531-58715757